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[bookmark: _GoBack]Ben jij die enthousiaste persoonlijkheid die beleid en uitvoering goed met elkaar weet te verbinden? Dan maken we graag kennis met jou! Vanwege een sabbatical van een collega zijn we op zoek naar een collega in de functie van

Beleidsmedewerker (expertise huiselijk geweld en kindermishandeling)
36 uur per week (duur 1 jaar)
Locatie: leiden en/of Gouda 

Wat ga je doen?
Als beleidsmedewerker lever je samen met enthousiaste collega’s een belangrijke bijdrage aan kwetsbare mensen in onze samenleving. Het Zorg- en Veiligheidshuis bestaat uit het Meldpunt Zorg en Overlast, Basiszorgcoördinatie Kwetsbare Kinderen, Crisis Interventie Team, Jeugd Preventie Team, Veilig Thuis en Veiligheidshuis.

Als beleidsmedewerker werk je aan de primaire, uitvoerende en de ondersteunende processen. Je werkt in een team of meerdere teams nauw samen met de werkbegeleider en voert verschillende projectopdrachten uit. In deze functie verbind je beleid en uitvoering met elkaar. Tevens geef je adviezen op het terrein van huiselijk geweld en kindermishandeling voor de gemeenten in Hollands Midden. Daarbij zijn verschillende taken in het verlengde van de aansluiting van de strafrechtketen op de zorgketen, dus je werkt ook intensief samen met partners in de strafrechtketen.
 
Een greep uit je taken:
· Je bent 1e aanspreekpunt voor proces(verbetering) binnen het team;
· Je coördineert en schrijft verbetervoorstellen; 
· Je draagt proactief bij aan de beleidsontwikkeling in de sector bij de uitvoering van de taken en ten behoeve van een optimale ketensamenwerking in de regio;
· Je organiseert en neemt deel aan diverse (ketenpartner)overleggen;
· Je vervult een verbindende rol in knelpunten bij uitvoerings- en samenwerkingsvraagstukken;
· Je geeft voorlichtingen en trainingen, zowel intern als extern;  
· Je begeleidt het uitvoerende team bij in- en externe audits;  
· Je bent inhoudelijk ondersteunend aan de werkbegeleiders en het management. 
Wie zoeken we?
· Je hebt minimaal een hbo-diploma, op een relevante studierichting, bij voorkeur in combinatie met beleid;
· Je hebt aantoonbare kennis én werkervaring op het gebied van huiselijk geweld en kindermishandeling;
· Je bent enthousiast, communicatief sterk en goed in staat verbinding met anderen te maken;
· Je bent beschikbaar voor de periode ca half maart 2022 tot en met half maart 2023.

Wat bieden we?
· Een tijdelijk contract voor 36 uur per week. Periode half maart 2022 tot en met half maart 2023. Detachering vanuit je huidige werkgever behoort ook tot de mogelijkheden;
· Je salaris is, afhankelijk van opleiding en ervaring, minimaal € 3.090,- (schaal 10) en maximaal € 5.372,- (schaal 11) bruto per maand bij een 36-urige werkweek;
· Je ontvangt 17,05% Individueel Keuze Budget (8% vakantiegeld, 6,8% eindejaarsuitkering en 2,25% overig) om extra verlof, opleidingen, aanschaf fiets mee te financieren of als extra inkomen te laten uitbetalen op een moment dat jou schikt;
· Aantrekkelijk pakket aan secundaire arbeidsvoorwaarden. Zo zijn er collectiviteitskortingen op o.a. je zorgverzekering en is het pensioen van het ABP (twee derde betaalt de werkgever);
· Je werklocatie is (gedeeltelijk) op kantoor in Gouda en/of Leiden en digitaal (thuis); 
· Een mobiele telefoon en laptop krijg je ter beschikking;
· Een professionele werkomgeving waar we aandacht hebben voor jouw persoonlijke ontwikkeling, o.a. een breed aanbod aan workshops en cursussen;
· Sfeer waarin we met inzet en plezier werken aan het beste resultaat voor onze cliënten. 

Enthousiast geworden?
Herken jij jezelf in deze functie, dan zien we je sollicitatie graag uiterlijk 6 maart a.s. tegemoet via vacatures@rdoghm.nl, onder vermelding van vacaturenummer 036. Er wordt gelijktijdig intern en extern geworven.
Heb je nog vragen of wil je meer informatie, neem dan contact op met Janneke van der Zalm, manager Zorg- en Veiligheidshuis, via 06 105 70 230. 

Waar ga je werken?
Zorg- en Veiligheidshuis Hollands Midden is volop in ontwikkeling. Sinds januari 2021 zijn we formeel een Zorg- en Veiligheidshuis door een samenvoeging van het Veiligheidshuis en de sector Maatschappelijke Zorg en Veilig Thuis van de RDOG. Het Zorg- en Veiligheidshuis Hollands Midden is een samenwerkingsverband van organisaties die zich richten op het terugdringen van overlast en criminaliteit. Het verbindt strafrechtelijke-, bestuurlijke- en zorgtrajecten met elkaar. Het Zorg- en Veiligheidshuis Hollands Midden werkt vanuit twee locaties: Leiden en Gouda. Alle gemeenten in de regio Hollands Midden zijn aangesloten bij het Zorg- en Veiligheidshuis. 
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